
O DELU VIŠKIH MILIČNIKOV

Tudi mladi na krivih poteh
ffl. del

MUiaiilri s postaje Vič-Rudnik imajo precej
težav z mladoletniki. Težave z mladimi, ki so
prepuščeni ulid, so v glavnem na dveh področjih:
promet in kazniva dejanja. Veliko nesreč povzro-
čijo mladoletniki s koiesi s pomožntin motorjem
oziroma po domače poni ekspresi. Staiši kupujejo
takšna voala tudi še zelo mladiin in jih s tem
»spravijo« v bolnko ali še dlje. Če so starši kupili
takšen poni mladoletnilai, ki še nuna 14 let, pri-
javljajo sedaj miličniki staiše, ker so povsem od-
govorni za vse. Pod 14. letom namreč vožnja s
ponijem ni dovoljena.

Drug problem pa so kazniva dejanja prisvaja-
nja. Ta delinkvenca je v izrednem porastu in z
brezposelnostjo, ki najhuje prizadeva ravno mla-
de, bo to še znatno huje. Sedaj sicer ni skupin
mladih delinkventov, vendar je vse več tnladih
prepuščenih ulici, saj se zanje nihče ne briga,
sedaj pa še dela ne dobijo. ZSMS jih ne zna
pritegniti in velikokrat se stvari končajo na postaji
milice. Miličnike pa nato zaskrbljuje tudi odnos
staršev do tega. Starši, ki prepuščajo otroka ulici,
ker so prezaposleni ali zaradi česa drugega, po
obvestilu milice nočejo niti priti po otroka na
postajo milice in pravijo, kaj nas briga, že sam ve,
kaj dela. Tudi razgovori so z njimi največkrat

povsem neuspešni, miličniki pa z dovozom otroka
s službenim vozilom domov tvegajo, da otroka
takoj okolica ožigosa kot delinkventa in ga izloči.
To pa otroku še bolj škodi in miličniki ne vedo
kako ukrepati, da bo prav. Komandir postaje
milice Vič-Rudnik.

LESKOŠEK pravi: »Ali naj se milica ukvarjaz
mladoletniki? Ali je to res naš posel in ali smo res
najprimernejši za to? Dvomim! Ne vem zakaj
imamo vse mogoče posebne službe od socialnega
varstva in socialnega skrbstva do različnih drugih
institucij, ko pa se moraino miličniki potem uk-
varjati z mladimi. Ne da se ne bi hoteli, saj radi
pomagamo mladim, vendar naša služba kot takš-
na za to vendarle ni najbolj primema in najbolj
poklicana.« ^ •

Več preventive
Veliko sivih las povzroča miličnikom promet.

Dosedanja letošnja gibanja so sicer ugodna, saj je
viško področje na predzadnjem mestu v Ljubljani
po poškodovanih in mrtvih v prometu, vendar je
bilo lansko leto precej bolj neugodno, tako kot še
leto prej. Lani je bila viška občina zaradi prometa
najbolj ogrožena v Ljubljani, kar je tudi razumlji-
vo, saj ima dve veliki vpadnici: Dolenjko in Trža-
ško, medtem ko imajo druge občine le eno. Viška
občina je tudi precej večja kot ostale, vendar vse
to le ni moglo povsem odtehtati dejstva, da je
nanjo odpadla skoraj polovica hudih prometnih
nezgod. Letošnje zatišje je sicer izredno razvese-
ljivo, vendar je dvomljivo, da ga je mogoče obdr-
žati dalj časa zaradi prej omenjenih vzrokov. Mi-
ličniki ogromno delajo na preventivi, vendar se
zaradi pomanjkanja denarja slabšajo ceste in njih
vzdrževanje, to pa bo vplivalo na varaost pro-
meta.

Viški miličniki sicer nimajo načelno popolnoma
nič proti avtostoparjem, zelo veliko pa proti tistim
avtostoparjem, ki se postavljajo na sredino ceste,
skačejo pred avtomobile in počnejo še različne
tvegane operacije, da bi se peljali. Zaradi svojih
»pohodov« na cesto avtostoparji večkrat ovirajo
promet in takšne so lani in jih bodo še tudi letos
miličniki odstranjevali s ceste. V konicah od 13.
do 16. ure ob koncu tedna pa bodo sploh omeje-
vali avtostop, če bo ta oviral promet. Nikakor pa
ne bodo dopustili in niso niti lani avtostopanje že
na sami avtocesti proti Vrhniki, oziroma na nje-
nem začetku, kjer je površina že rezervirana le za
promet z motornimi vozili.

- Požigi trave so spodbuda
za osat

Marsikatero urico svojega dela so morali po-
svetiti miličniki lani požarom v delovnih organiza-
cijah in blokih, saj jih je izbruhnilo 16. Pri tem so
ugotavljali različne malomarnosti in na zadeve
opozorili inšpekcijo. Skupaj z gasilci so obupavali
ob nenehnih požigih trave, ko ljudje s tem ogro-
žajo vrsto reči, saj se požar rad razširi, travnik pa
zaradi požiga ni nič boljši in pognojen - kot
mislijo požigalci trave - temveč to spodbudi rast
osata.

Letos bodo morali očitno še več pozornosti
namenili delovnim nezgodam. V letošnjih prvih
treh mesecih je bilo namreč 11 delovnih nezgod,
toliko kot lani v celem letu in inšpekcijske službe
bodo morali kaj ukreniti, posebej pri zidarskih
odrih, ki so pravcate pasti za delavce.

Malce so si lahko oddahnili kar zadeva politični
kriminal, ki ga lani ni bilo kaj dosti, kljub zaostre-
nim gospodarskim razmeram. Prišlo je do 21 pri-
merov, ki sodijo v to zvrst: od skrunitve grobov in
spominskih obeležij, do različnih pisarij s sprayi.
Ti napisi so včasih koketirali s punkom, drugi so
bili neprimerni in pojavilo se je tudi nekaj kljuka-
stih križev.

Bobni na polnočni ulid
Sosedom študentskega naselja pa so lani šli

lasje pokonci, ko se je v eni noči zbralo sto
študentov in začelo množično navijati glasbo. Ko
so prišli na poziv že pobesnjenih sosedov miličniki
na kraj dogodka so ugotovili, da je 15 študentov
opremljenih za pravcati koncert. S seboj so imeli
instrumente od bobnov do klarineta in so muzici-
rali sredi noči in ulice. V študentskem naselju pa
so imeli miličniki precej posla z diskoteko, ki je
bila vse' prej kot vzor zaradi kaljenja nooiega
miru. Upravljalec diskoteke Forum je preveč gle-
dal le na denarce in kako bi iz študentskih žepov
čim več izvlekel, to pa je pripeljalo do tega, da je
postala diskoteka zbirališče takšnih, ki s študenti
nimajo nikakršne zveze: klatežev, postopačev in
begavcev.

Javni red in mir sta področji kjer so se stvari
lani poslabšale/To je posledica gospodarskega
položaja-in zato so imeli Vičani lani 1037 kršitev
javnega reda in miru, od tega pa 443 pod vplivom
alkohola. Številka je izreden skok v primerjavi s



prejšnjim letom, ko je bil položaj pri nas še na
gospodarskem in socialnem področju 'dober. Se-
daj se množijo različni izgredi: poškodovanje tuje
stvari recimo, kjer ni redek primer, da pač storilci
enostavno s kamni razbijajo šipe po stanovanjih-
in to brez kakšnega posebnega vzroka. Javni red
in mir so kršili pogosto tudi v stanovanjih, saj je
bilo takšnih primerov 321.

Kozarčld žganega za nered
Večini tega botruje alkohol. Tako se dogaja ne

ravno redko, da ženske pretepajo moške in ne le
obratno, da prihaja do pretepov po ulicah in da
nekateri ne morejo prenašati cele telefonske go-
vorilnice, cvetličnih lončkov ipd. Do krajev kjer
je mogoče dobiti kaj krepkega za na zob se ljudje
večkrat pripeljejo in takih so odkrili miličniki
567, da so ga imeli pod kapo preveč za sedenje za
volanom.

Pri alkoholu nosijo veliko odgovornost gostinci.
Seveda ni mogoče metati vse v en koš, marsikateri
očitek pa naslavljajo miličniki na gostilno Rožca v
Preserju, pa na diskoteke v Notranjih Goricah, na
Dobrovi in na Brezovici, saj so imeli z vinjenimi
obiskovalci teh lokalov delavci milice prevečkrat
preveč posla. Po razgovorih z lastniki in upravljal-
ci, v enem primeru tudi z organizacijo ZSMS, so
se stvari sicer izboljšale, vendar se potem začne na
drugem koncu.

Kar zadeva javni red in mir so najbolj vroče-
krvni v krajevni skupnosti Krim, Malči Belič in
Milan Česnik, niso pa nič kaj nedolžni še v Rožni
dolini, na Galjevici in v Velikih Laščah.

Kljub vsem tem porastom kaznivih dejanj in
prekrškov, ki so posledica prej opisanih razmer,
so viški miličniki lani uspešno delali, delati pa so
morali več kot prejšnja Ieta. Tudi to leto očitno ne
bo lahko, saj je delinkvenca v porastu, z brezpo-
selnostjo pa se bodo stvari še stopnjevale. Milični-
ki računajo, da bodo kljub vsemu delu kos in
pravijo, da je vse stvar marljivega dela. S takšnim
delom sta recimo lani tudi odkrila skupino 17
mladoletnikov, ki so delovali po Ljubljani, Kra-
nju, Domžalah in Vrhniki (vsega skupaj so nare-

. dili 118 kaznivih dejanj), pomočnika vodje var-
nostnega okoliša Damjan Zoer in Miro Zupančič,
pa se nameravajo miličniki držati tega recepta.
Njihovo delo pa bo uspešno le ob sodelovanju in
družbeni samozaščiti občanov.

MILOVAN DIMITRIČ


